
ГОЛОВНА
СУСПІЛЬСТВО
ДИВЕРСІЇ АТЕШ ДОПОМОГЛИ УРАЗИТИ НАФТОПЕРЕРОБНИЙ ТА ХІМІЧНИЙ ЗАВОДИ

Диверсії АТЕШ допомогли уразити нафтопереробний та
хімічний заводи
09:51, 31.05.26

Агенти руху “АТЕШ” заявили про проведення серії диверсій у пермському краї рф, після яких
Сили оборони України завдали ударів по нафтопереробному заводу та хімічному комплексу.

Про це повідомили в русі “АТЕШ”.

За твердженням підпілля, агенти підпалили телекомунікаційні шафи на кількох вежах мобільного
зв’язку, де російські військові нібито розміщували антени комплексів радіоелектронної боротьби
для протидії українським безпілотникам. У русі заявили, що після виведення цього обладнання з
ладу відкрився повітряний коридор для атак.

В “АТЕШ” стверджують, що в ніч на 7 травня безпілотник уразив завод “Лукойл-
Пермнефтеоргсинтез” – один із найбільших нафтопереробних заводів росії. Також, за даними
руху, в ніч на 23 травня удару зазнав хімічний комплекс “АКМ” компанії “Метафракс” у місті
губаха, який виробляє аміак і карбамід.
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У підпіллі зазначили, що повідомляють про операцію із затримкою з міркувань безпеки своїх
агентів. Незалежного підтвердження заяв про причетність диверсій до цих ударів наразі немає.

Нагадаємо, рух “Атеш” заявив про диверсію на залізниці в Ростові-на-Дону. В результаті знищено
електровоз, який використовували для перевезення військових вантажів. За їхньою інформацією,
це порушило логістику російських військ.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний
портал, який оперативно висвітлює головні події
України та світу. Ми публікуємо актуальні
новини політики, економіки, суспільства,
міжнародних відносин та технологій,
забезпечуючи читачів перевіреною та
об'єктивною інформацією. Наша команда
стежить за найважливішими темами 24/7, щоб
ви завжди були в курсі останніх подій, аналітики
та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий
доступ до новин, яким можна довіряти.

ВАЖЛИВЕ
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ПОЛІТИКА
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